

服务实体经济,探索创新转型,打造幸福甬银!

宁波市银行业协会发布2022年度社会责任报告

2022年,是我国进入全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的重要一年,宁波银行业深入学习贯彻贯彻党的二十大精神,全力以赴服务稳经济大盘,积极履行金融主体社会责任,竭力支持经济高质量发展。宁波市银行业协会日前发布《2022年度宁波市银行业社会责任报告》,从深化党建引领、服务实体经济、推动高质量发展、打造幸福甬银四方面总结了宁波银行业过去一年的实践成果。

2022年,宁波银行业大力推进清廉金融文化建设,持续深化“清流甬城 清

廉甬驻”宁波清廉金融文化品牌建设,营造风清气正氛围。宁波市银行业协会联合保险行业协会开展了13场清廉金融文化线下宣讲活动,共计参训2.28余万人次。

2022年,宁波银行业发挥金融所长,完善金融对接机制,创新金融服务模式。原宁波银保监局构建“链主+金融机构联合体”的金融服务模式,加大对产业链供应链上相关企业的综合化金融支持。

2022年,宁波银行业深化全面风险管理理念,积极打造金融安全知识宣传

阵地,稳步推进联合授信试点工作扩面增量,提高浙江省金融综合服务平台不动产抵押登记线上化率,推动金融纠纷多元化解,加快数字化转型。

宁波银行业主动履行社会责任,构建公益金融生态,大力开展慈善捐助、义卖、扶贫、助学、助老、助残、献血、抗疫、环保等公益活动。

宁波市银行业协会依托“甬爱e家”服务站点,联合东胜街道实施“金融有温度”项目,开展新春团拜会、暖心加餐、送关爱行动、心理健康咨询援助等活动10余场。记者 周雁 通讯员 顾云

福彩开奖信息

双色球第2023128期:

07 27 16 20 21 33 01

3D第2023297期:2 2 6

15选5第2023297期:

01 07 12 14 15

快乐8第2023297期:

02 05 09 16 25 28 29 35 40 55

56 58 60 61 64 70 71 75 77 80

体彩开奖信息

7星彩第23128期:5 2 1 2 7 4 11

6+1第23128期:6 5 8 8 4 2 2

20选5第23297期:

01 02 04 17 18

排列5第23297期:7 6 1 5 7

(均以公证开奖结果为准)



中国体育彩票

公益体彩 乐善人生

艺术遇上彩票 顶呱刮“艺彩中华”致敬舞台经典

当顶呱刮即开票的画面上演舞台精彩瞬间,当舞台艺术和彩票相遇,会碰撞出什么样的火花?彩票公益金作为国家艺术基金的重要资金来源,在国家艺术基金设立十周年之际,中国体育彩票携手国家艺术基金联合推出“艺彩中华”即开票,用体彩顶呱刮票面定格经典剧作。十年间,体彩彩票如潺潺流水帮助灌溉艺术之花的成长,见证中国舞台艺术的发展。

十张票面选取9部经典作品,这里有文化部最高奖项“文华大奖”,也有“五个一工程”获奖作品,有自国家艺术基金设立初始首批资助作品,有中国传统文化的传承之作,也有讴歌时代的劳动楷模的致敬之歌。

歌剧《大汉苏武》以中国原创歌剧讲述苏武的故事,一曲忠君爱国的千古绝唱,一个人的守望,一个国家的尊严,让两千多年前的律动带来新的振奋与感动。

豫剧《焦裕禄》再现“兰考往事”,剧本讲述焦裕禄青年时代直到牺牲前夕,紧扣生平事迹和工作经历,用豫剧形式展现焦裕禄人格魅力和奉献精神。

舞剧《沙湾往事》讲述的是在广东音乐之乡沙湾古镇,以“何氏三杰”为代表的

广东音乐人演绎《赛龙夺锦》薪火相传的创作历程,借高胡、琵琶等民族乐器奏出极具广东韵味的优美旋律。

舞剧《八女投江》讲述八个抗日民族女英雄为掩护主力部队突围冲锋陷阵,在弹尽援绝的情况下,宁死不屈毅然投江牺牲,用芭蕾的唯美呼应革命者纯粹的精神世界。

话剧《麻醉师》以已故麻醉师陈绍洋为原型,讲述他创造麻醉医学奇迹的故事,无一失误完成各种麻醉七万余例,身患重病却坚持工作直到走完生命的里程。

民族歌剧《沂蒙山》以军民“水乳交融生死与共”为主题,熟悉的沂蒙旋律、动人的故事情节讲述国家危亡与个人命运的紧密相连中牺牲小我、军民一心、团结抗战的故事。

话剧《塞罕长歌》走进塞罕坝务林人的经历和生命进程,循着他们用青春、热血和生命的足迹,见证他们在高寒荒漠地区创造了世界上最大的人工林海人间奇迹。

彩调剧《新刘三姐》演绎着当代壮乡人对山歌的坚守,对家乡青山绿水的热爱,呼唤人们对家乡的爱、对文化传承的

坚守。

舞剧《五星出东方》以珍贵文物“五星出东方利中国”织锦护臂为题,融合多种传统文化元素,用形式多样内涵丰富的舞蹈语汇讲述厚重历史、表现民族团结,让观众用一部舞剧读懂一件国宝。

丰富的文化内容搭配简单的游戏规则,刮开覆盖膜,如果出现奖金标志,即中得该奖金。如果出现艺标志“艺”,即中得50元,中奖奖金兼中兼得。

国家艺术基金设立十年以来,培育出一批破圈作品,有展现东方美学的千里江山图舞蹈诗剧《只此青绿》,也有一票难求座无虚席的民族舞剧《红楼梦》……越来越多人走进剧场感受到经典艺术作品和传统文化的美。彩票公益金将持续注入国家艺术基金,助推舞剧、戏曲、昆曲、雕刻等繁荣发展。备受年轻人喜爱的体彩顶呱刮也用独有的方式,用票面记录舞台精彩瞬间,向艺术创作致敬。



坚持守号 宁波购彩者喜中大乐透91万元

11月1日,体彩超级大乐透第23125期开奖,前区开出号码“07、25、26、29、32”,后区开出号码“02、08”。位于象山县爵溪街道东城路20号的3302020028体彩实体店传来喜讯,有购彩者喜中二等奖4注,收获奖金918868元。

据代销者林女士介绍,中奖者谢先生购彩已经20多年了,一直以来都有一个习惯,每周进店一次,购买一张3期4倍的单式大乐透票,号码也一成不变,就坚持守号。

“购彩这么多年,我反正一直都这

么买,买彩票就是为了守一份小幸运,没想到真让我守到了。”谢先生说,虽然与一等奖失之交臂有点遗憾,但是能中得二等奖也很开心,打算领完奖金先和家人一起出去旅游。他表示会一如既往地支持体彩公益事业,也期待能中一

次一等奖。

目前,浙江体彩“金秋礼遇·千万赠票大派送”活动正在火热进行中,好运多多,惊喜满满!美好时刻要有好运相伴,快约上家人和朋友一起解锁好运吧!